

# SPS QUARTERLY

Stamford Public Schools | Stamford, CT

жовтень - грудень, 2022

**До Вашої уваги перше видання щоквартального бюлетеня SPS, метою якого є інформування громади про те, що відбувається у шкільному окрузі Stamford Public Schools (SPS).**

Будь ласка, поділіться цією інформацією з Вашими рідними, ровесниками та друзями. І пам'ятайте, що Ви завжди можете підписатись на розсилку мого щотижневого електронного інформаційного бюлетеня, який публікується щоп'ятниці впродовж навчального року.

Дякую за те, що читаєте наші розсилки та підтримуєте Stamford Public Schools!



Dr. Tamu Lucero  
Завідувач,  
Stamford Public Schools

## Довгостроковий план щодо об'єктів

Під час громадської зустрічі в четвер, 20 жовтня, компанія «SLAM Collaborative» представила на розгляд Комітету з питань довгострокових об'єктів переглянутий Генеральний план щодо об'єктів. В оновленому плані розглядаються потреби щодо об'єктів на території кожного з наших кампусів впродовж найближчих 20 років.

Раніше цього року на розгляд штатом були подані заявки щодо шкільних об'єктів, в яких говорилося про перебудову старшої школи Westhill та перебудову початкової школи Roxbury у школу для класів K-8. До 30 червня 2023 р. буде подано заявку на будівництво школи з двома кампусами (класи K-4, 5-8) для учнів районів Lockwood Avenue, Cove та Shippan, які зараз відвідують початкові школи KT Murphy та Toquam.



## Бесіда з громадою: Школа з двома кампусами

У SPS планують провести серію бесід з громадою для обговорення пропозиції щодо школи з двома кампусами. Перша зустріч відбудеться у **понеділок, 28 листопада, 19:00**, у медіа-центрі початкової школи KT Murphy. Зустріч можна також відвідати в онлайн-режимі через додаток [Zoom](#). Під час зустрічі буде забезпечено усний переклад на іспанську мову наживо та в онлайн-режимі.



## Розпочалась лотерея щодо магнітних шкіл

Програма SPS щодо магнітних шкіл (Magnet School Program) була розроблена Радою освіти Стенфорду для управління набором та урівноваження всіх шкіл відповідно до стандарту інтегрування округу +/-10 процентів. При цьому учні матимуть вибір освітніх можливостей за допомогою унікальних програм та тематичного викладання матеріалу. Подача [заявок](#) на участь у лотереї SPS щодо магнітних шкіл на 2023-2024 рр. вже розпочалась.

Крайні строки подачі:

- Вівторок, 15 листопада: початкові школи та школи K-8
- Вівторок, 17 січня 2023 р.: старші школи
- Середа, 1 березня 2023 р.: середні школи

Детальна інформація про програму магнітних шкіл міститься [тут](#).

## Бесіда з громадою: Сімейний сеанс SPS

Рада батьків та вчителів Стенфорду та партнерство «Stamford Cradle to Career» представляють «Бесіди з громадою» з Д-ром Люцero (Dr. Lucero), які проходять впродовж навчального року. Під час цих заходів учасники громади зможуть послухати Завідувача та поставити запитання. Відеозапис зустрічі 17 жовтня міститься [тут](#).

Наступна бесіда з громадою відбудеться в **четвер, 1 грудня**. Інформацію про цю зустріч буде повідомлено на початку жовтня.



## Інформаційні сеанси щодо старшої школи для сімей учнів 8-х класів

**9 листопада, 18:30**

Stamford Public Schools пропонує багато варіантів для учнів, які цікавляться спеціалізованими програмами старшої школи. Сюди входять програми «Agriscience» та «Junior ROTC» у старшій школі Westhill, програми ранньої підготовки до коледжу «Early College Studies» та «Міжнародний бакалавріат» у старшій школі Stamford та міжокружна магнітна старша школа «Академія інформаційних технологій та інженерії». Учні можуть подавати заявки на участь у цих програмах незважаючи на те, у старшій школі якого району вони мають навчатися. Сім'ям восьмикласників, які бажають дізнатись більше про такі програми, потрібно приєднатись до нас в середу, 9 листопада, о 18:30, через додаток [Zoom](#).

## Варіанти кар'єрного зросту, профорієнтаційне навчання та стажування

SPS співпрацює зі штатом Коннектикут та Національним центром щодо навчання у коледжах та початку кар'єри (National Center for College and Career Transitions, NC<sup>3</sup>T) для створення Системи варіантів кар'єрного розвитку та підготовки до дорослого життя. Система варіантів – це злагоджена взаємодія ключових компонентів, включаючи кар'єрний розвиток, динамічне викладання та навчання, залучення роботодавців та громади та міжсекторне партнерство. Її метою є забезпечення високого рівня готовності до опанування професій та дорослого життя. Учні співвідносять навчання з реальним життям та здобувають знання, навички й спосіб мислення, які дозволять успішно увійти у світ дорослих стосовно таких аспектів, як робота, кар'єра та життя громади. Натисніть [тут](#) для переходу на веб-сторінку SPS, присвячену кар'єрним варіантам.



Stamford Public Schools



## Короткі зауваження

- **Політика щодо мобільних телефонів:** Рада освіти прийняла нову [Політику щодо мобільних телефонів](#). Крім нечисленних винятків, під час навчального дня учням не можна користуватись мобільними телефонами, а також їх не має бути чути і їх не можна діставати.
- **Безкоштовна їжа для учнів:** Було ухвалено те, що протягом цього навчального року Stamford Public Schools буде надавати учням БЕЗКОШТОВНІ сніданки та обіди. Заповнювати форми не потрібно. Сім'ї, яким потрібно засвідчити наявність права на участь в інших програмах, наприклад, складання екзаменів без внесення плати, табори зі зниженою вартістю та післяшкільні програми, повинні пройти Опитування щодо доходів сімей, [доступне тут](#).
- **Шкільні медичні клініки надають БЕЗКОШТОВНІ послуги з медичного догляду та догляду за психічним здоров'ям:** SPS налагодив співробітництво з [Сімейними центрами](#) для створення повнофункціональних медичних центрів у школах Westhill, Stamford High, Cloonan, Dolan/Toquam та Rippowam/AITE. Ці шкільні медичні центри надають БЕЗКОШТОВНІ комплексні медичні послуги щодо фізичного та поведінкового здоров'я безпосередньо у школах. Діти зможуть користуватись послугами медичних центрів після реєстрації їх батьками. Для отримання детальної інформації або реєстрації, натисніть [тут](#) або ознайомтесь з [флаєром](#).
- **Зустрічі Ради батьків та вчителів:** [Рада батьків та вчителів Стемфорду](#) – це неприбуткова керівна організація розділу 501(c)3, якій підпорядковуються наші шкільні групи батьків та вчителів. Рада батьків та вчителів регулярно скликається впродовж навчального року для обговорення тем, які є актуальними для сімей SPS. **Наступна зустріч відбудеться в четвер, 17 листопада, о 19:30, у додатку Zoom.** В таких зустрічах можуть брати участь всі сім'ї SPS. Відправте електронного листа на адресу [ptcouncil@gmail.com](mailto:ptcouncil@gmail.com) для отримання посилання на зустріч або натисніть [тут](#) для приєднання до списку отримувачів розсилки.
- **Всешкільний мюзикл у Стемфорді:** Цієї осені всешкільним мюзиклом у Стемфорді є «Щось гниле» – популярна музична комедія для широкого загалу. Жителі Стемфорду віком від 13 років до 12-го класу гратимуть ролі та працюватимуть у складі знімальної групи та хору під час показу вистави. Їм допомогатимуть театральні професіонали та активісти. У свій 15-річний ювілей Всешкільний мюзикл у Стемфорді буде показаний 2-3 та 9-11 грудня у старшій школі Westhill. Продаж квитків почнеться 1 листопада. Натисніть [тут](#) для отримання детальної інформації.
- **Ми наймаємо робітників!** Stamford Public Schools шукає кваліфікованих вчителів, недипломованих викладачів, охоронців та вчителів на заміну. Якщо Ви знаєте когось, хто міг би стати в нагоді нашому Округу, будь ласка, запросіть їх подати [заявку](#).

Дякуємо за ознайомлення. Для отримання інформації про шкільний округ Stamford Public Schools та актуальної інформації про заходи та види діяльності, відвідайте наш [сайт](#).